

优化营商环境 释放发展动能

本报讯 (通讯员 郭玉华 张海勇 蒋硕)牡丹区规划建设的高端机电制造产业园,重点发展专用车制造、机电装备、新型材料等产业,自规划建设以来,已引进众锐房车、英博尔、亿华、凯驿等一批装备水平高、市场前景好的先进制造企业,为全区工业“二次创业”聚集了澎湃新动能。

牡丹区坚持把招商引资作为经济工作的生命线,招商引资不停步、项目推进不松懈,紧紧围绕省“十强”产业和市“231”特色产业体系,引进了一批造血型、税源型支撑项目。

据悉,英博尔、亿华项目2020年计划落户外地。但牡丹区凭着优质的营商环境,打出亲情牌,把这两个项目成功引到菏泽。该区5天内帮助企业签订厂房“腾笼换鸟”协议,一周内清障170亩。不仅全部兑现合同约定,还积极解决项目用地、员工子女入学等问题,项目从签约到产品下线仅用100天。英博尔、亿华项目落地后,企业市值4个月翻了两番,订单量增长了3倍,排到了今年年底,企业将珠海

总部一半的产能转移到牡丹区。

通过持续推进营商环境突破,牡丹区的招商思路、服务理念正在发生积极深刻的变化,营商环境越来越好,项目发展后劲越来越强。英博尔项目二期建设年产50万台套生产线,今年6月完成建设,年底投产,建成后预计年产值40亿元,利税3亿元;亿华二期项目建设观光车、高尔夫车完整生产线,建成后预计年产值50亿元,利税4亿元。项目全部投产后,最终形成1000亩的新能源汽车关键核心部件制造产业园,充分释放新能源汽车“链主”企业虹吸效应,招引上下游企业入驻,打造互相配套、功能互补、联系紧密的新能源汽车制造产业集群,建设成为辐射全国的中国北方新能源汽车核心产业链研发、生产总部基地。

牡丹区科学谋划、提前策划,大力开展预制式、有策划、有准备的招商,努力打造全产业链生态体系。凯驿新材料项目由平台公司出钱、出地、出厂房,占股51%;企业出专利、出技术,占股49%。这种通过专家

技术、开展股权合作的招商理念,铠驿新材料项目生产的无缝铝管,年可实现产值60亿元。

牡丹区聚焦“双招双引”主战场,大力开展产业招商、专业招商、以商招商,着力引进一批“延链、补链、强链”高质量项目。该区致力于铸造产业完整生产链条,围绕凯驿新材料项目,大力实施延链补链工程,目前正在与一电气制造公司洽谈收购事项,完成收购后,将与凯驿新材料项目形成上下游配套的完整产业链条。

为加快项目建设,牡丹区对在谈项目重点对接、跟踪推进,促进项目落地签约。对在建项目,实行台账管理、专班推进,及时破解难题,倒排工期,挂图作战,推动了项目多开工、快建设、早达效。同时,牡丹区聚焦营商环境优化,着力释放改革发展新活力。坚持企业为本、民生至上,大力开展优化营商环境创新突破行动,加快流程再造,“一网通办”“秒批秒办”“一次办好”改革加快推进,群众办事更快捷,市场主体更活跃,发展势头更强劲,软环境成为发展的硬支撑。

守护“舌尖上的安全”

2021年12月30日,牡丹区市场监督管理局执法人员在银田农贸市场检查水果。元旦来临之际,该局开展食品安全专项检查行动,对商场、超市、农贸市场等销售的各类食品严格检查,确保广大群众“舌尖上的安全”,并有针对性地加强消费者维权工作,营造放心消费的良好氛围。

通讯员 郭玉华 李佩 摄



牡丹区健全党史学习教育长效机制

本报讯(通讯员 宋杰)日前,在党史学习教育中,牡丹区坚持推动党史学习教育常态化、制度化,从领导干部抓起,形成党员领导干部党史学习教育的长效机制。

抓实日常学习教育。通过理论学习中心组学习、主题党日、理论宣讲、专题研讨等形式,将党史学习教育与日常工作同步开展。同时力戒浮于表面,坚持集中学习和自主学习相结合,将党史学习教育在日常学习工作中落深、

落细和落实。发挥“关键少数”带动绝大多数的示范作用,不断增强提升全区各级领导干部学习党史的自觉性,发挥好领导班子和领导干部的表率作用,切实为各基层组织当好表率,推动党史学习教育向基层延伸。

同时,切实压实主体责任。做到守土有责、守土负责、守土尽责,从而形成层层负责、联动互动的工作格局,确保党史学习教育常态化、制度化落到实处。

手工绘画迎新年



2021年12月31日,牡丹区杏坛小学的学生在展示手绘伞画作品,喜迎元旦。当日,杏坛小学组织学生开展了绘画展览、围棋比赛等丰富多彩的活动,让孩子们在快乐喜庆的氛围中迎接新年的到来。

通讯员 郭玉华 李坤 摄

软环境成经济发展硬支撑

本报讯(通讯员 郭玉华 郭朋朋)目前,在牡丹区小留镇,年产2.6亿套一次性医疗器械项目正在快速推进。该项目一期运营后可实现营业额5000万元以上,带动当地村民就业500余人。近年来,小留镇持续加大双招双引力度,不断优化营商环境,经济社会发展再添新动力。

小留镇党委书记王志鸿表示,该镇抢抓全区实施工业“二次创业”机遇开展精准招商,一批项目纷至沓来。总投资1.5亿元的牡丹数字经济产业园项目已建设

了办公区、生活区及基础配套设施,进入试运营阶段。投资1.2亿元建设的金福源年产6万吨食品项目,是在整合村内闲置宅基地基础上建设的,投产后可提供500余个就业岗位。

同时,该镇持续提升镇域形象,高标准提升改造镇驻地设施,投资1.4亿元按一级公路标准改造了主干道,全面提升改善基础设施;推行镇驻地商户“七星级管理”;加快“一次办好”改革,让群众办事更快捷方便,促使软环境成为经济发展的硬支撑。

2022年度兵役登记工作通告

根据《中华人民共和国兵役法》和《征兵工作条例》等有关规定,现对我区2022年度兵役登记工作通告如下:

一、登记时间

上半年应征报名:2021年12月1日至2022年2月10日18时;下半年应征报名:2021年12月1日至2022年8月10日18时,因特殊情况未能在规定时间内进行登记的,可到镇街武装部进行补登。

二、登记对象

凡常住户籍在牡丹区,高中(含中专、职高、技校)毕业及以

上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁(2000年1月1日-2004年12月31日出生);普通全日制大专及以上文化程度的高校毕业生,年满18至24周岁(1998年1月1日-2004年12月31日出生);本人自愿或者根据需要也可以进行兵役登记。

三、登记方法

适龄青年应在每年6月30日前,登录“全国征兵网”(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行兵役登记。登记时填写个人信息,打印《男性公民兵役登

记/应征报名表》,粘贴近期一寸免冠照片,持此表到户口所在地镇街武装部(含企事业单位、高校武装部)登记站现场确认。本人不具备网上登记条件或不能打印登记表的适龄青年,可直接到所在镇街武装部兵役登记站进行登记。

兵役登记工作人员按有关规定办理兵役登记手续。本人不能参加实地登记的,可委托他人代为登记。

四、法律责任

男性适龄公民拒绝、逃避兵役登记的,机关、团体、企事业单

位阻挠公民履行兵役义务或者有妨害兵役工作行为的,按照《中华人民共和国兵役法》、《征兵工作条例》和《山东省征兵工作若干规定》有关条款予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

五、区、镇街征兵咨询电话

牡丹区人民政府征兵办公室 05305566902
东城街道 18053009079
南城街道 18053018108
西城街道 16605301864
北城街道 18553079010
牡丹街道 18553007710

何楼街道	17853007772
皇镇街道	17705309016
沙土镇	15554001234
安兴镇	18254005871
胡集镇	13853078835
都司镇	13954075108
黄堽镇	13869762712
小留镇	19853003397
吴店镇	13561320288
高庄镇	15705301360
李村镇	18769083713
王浩屯镇	17753050112
大黄集镇	13573026606
牡丹区人民政府征兵办公室	2022年1月5日